

欧冠小组赛 12 队已出线

利物浦、巴黎、国米还得拼

本报讯 截至昨天，欧冠小组赛已经进行了5轮，在最后一轮进行之前，已经有12支球队锁定了出线名额，而利物浦、巴黎、那不勒斯、热刺、国米等球队还需要在最后一轮力争出线资格。

5轮过后，已经取得出线资格的球队有：A组的马竞、多特；B组的巴萨；D组的波尔图、沙尔克04；E组的拜仁、阿贾克斯；F组的曼城；G组的皇马、罗马；H组的尤文、曼联。其中巴萨、波尔图和皇马锁定了小组第一。

欧冠16强只剩下最后4个名额，形势最为复杂的是C组。在本轮巴黎战胜利物浦后，法甲豪门积8分，而利物浦积6分，那不勒斯积9分。最后一轮本组对阵情况是利物浦vs那不勒斯、红星vs巴黎。只要巴黎取胜，他们就能获得一个出线名额，主动权掌握在自己手中。而如果利物浦能够1:0击败那不勒斯，或是净胜那不勒斯2球以上，那么他们仍能抢下另外一个出线名额。

在B组，热刺和国米还要争夺最后一个名额。目前两队同积7分，国米即使最后一场比赛击败埃因霍温，也要看另外一场



昨天，巴黎圣日耳曼队球员内马尔(右)与利物浦队球员凯塔在比赛中拼抢。

当日，在2018-2019赛季欧冠联赛小组赛C组第五轮的比赛中，法甲巴黎圣日耳曼队主场以2:1战胜英超利物浦队。凭借这场胜利，巴黎圣日耳曼队将小组出线主动权掌握在自己手中。新华社发

巴萨与热刺的比赛结果，如果国米热刺同时取胜，那就要依次比较两队的净胜球、总进球数和客

场进球数。

F组里昂和矿工在最后一轮将直接对话，矿工只有在主场赢

下里昂，才能获得出线资格，里昂则只需要一场平局就可出线。(简浅)

最新世界排名 国足列第76 亚洲排名仍第七

本报讯 昨天，FIFA官网昨天更新了最新一期的国家队排名。中国国家队排名下滑一位，跌至第76名，这也是国足近14个月来的并列最低排名；不过积分和亚洲排名都维持不变，仍停留在1317分，位列亚洲第七。

11月20日，中国国家队在海口与当时FIFA排名第99位的巴勒斯坦队1:1握手言和收场。与亚洲弱旅的这场平局，使得国足在排名积分上并没有变动，依然是上个月时的1317分。在亚洲榜单的排名同样没有变化，仍列亚洲第七。

在亚洲榜单上，伊朗队、澳大利亚队和日本队依然占据前三行列，三支球队的积分都有不同程度的增加。另外排名高过国足的还有韩国队、沙特阿拉伯队和叙利亚队。根据比赛计划，12月23日国足将在卡塔尔多哈与伊拉克队进行热身赛，对手伊拉克队的最新排名为第88位，最新一期榜单列亚洲第11。

国足明年1月阿联酋亚洲杯小组赛的三个对手，吉尔吉斯斯坦队总排名第91名，排名亚洲第12；菲律宾队排名第114位，亚洲排名第21；韩国队总排名第53名，身处亚洲榜单的第4位。

在总榜单方面，中国国家队的排名下滑了一位，与白俄罗斯队并列排名第76位，这意味着今年9月时也曾列第76位的国足，平了自己近14个月来的最低排名，上一次出现更低的排名是2017年8月，当时名次是第77位。

排名前五的球队与上个月时完全一样，欧洲红魔比利时队以1727分，领先法国队1分继续占据头名位置，巴西队、克罗地亚队和英格兰队分列三至五位；葡萄牙队反超乌拉圭队后名次升至第六，这也是榜单Top10在排名方面唯一的变化。(刘曦瑶)

金英权盼离开恒大

本报讯 昨天，据韩国媒体报道，因为通过个人锻炼已经很难再维持他的比赛状态，韩国球员金英权在努力寻求离开恒大。韩国媒体表示，金英权在此前韩国1:1战平澳大利亚的比赛之后就承认，他感受到了比赛的困难，以及自身状态的不足。

因此，金英权正在寻求一次“真正”的转会。虽然目前中超下赛季的外援政策还没有出台，但是金英权仍在试图离开中国，只要他有这个想法，对他感兴趣的球队不会少。与此同时，韩国主帅本托也希望金英权能够去一支能出场比赛的球队，“你可以在无球可踢的状态下保持2-3个月的时间，因为你更有积累；但长此以往，事情会变得更有棘手。”本托表示。(腾讯)

金球奖：世界杯年的“混战”

2018年《法国足球》杂志金球奖将于北京时间12月4日揭晓，与前两届克·罗纳尔多(C罗)以较大优势胜出不同，在这个世界杯年，不少候选人都手握赢得金球的砝码。眼下距离颁奖日期只有几天，但这位“金球先生”的轮廓仍不十分明朗。

世界杯年的难题

金球奖考量的是球员在一年里的综合表现，个人数据和团队荣誉都是重要的参考因素。在世界杯年，毫无疑问大力神杯的归属将在很大程度上影响金球奖评选结果，可往往评委们要面对的局面是：有些在俱乐部打出统治级表现的球员在世界杯上乏善可陈，而世界杯冠军成员中又没有一位绝对的核心人物，那些在国家队和俱乐部都有重量级奖杯入账的球员，偏偏个人数据并不亮眼。

回顾近3个世界杯年的金球奖评选，其实都伴着不小的争议：2006年，意大利队的冠军队

长卡纳瓦罗捧得金球，但大多数人记得的只是他在世界杯上的7场比赛；2010年，呼声极高的斯内德未能进入前三，最终夺魁的也不是新科世界杯冠军西班牙队的中场双核哈维或者伊涅斯塔，而是在南非表现平平的梅西；2014年，C罗凭借在俱乐部的超强火力力压世界杯冠、亚军得主诺伊尔和梅西，而在巴西世界杯上葡萄牙队甚至没能小组出线……

今年，难题又摆在了评委们面前。

“梅罗”时代要结束？

如果看个人数据，C罗依旧耀眼，葡萄牙人在帮助皇马实现欧冠三连冠的同时，也连续第六次穿上欧冠金靴。转会尤文图斯后，C罗也展现了极强的适应能力，成为“斑马军团”历史上在各项赛事中取得10粒进球最快的球员。可与四年前一样，C罗最大的短板在于世界杯。平心而论，在俄罗斯，C罗的表现并非不出色，4个进球超过他在前三

届世界杯的总和，对阵西班牙一役完成的“帽子戏法”更是堪称经典，但葡萄牙队16强的成绩实在难以服众。

已经手握5座“金球”的C罗曾在去年豪言希望拿到7座金球奖，但在今年他卫冕的难度极大，不仅仅是因为世界杯，还因为他的竞争对手中有莫德里奇——这位在世界足球先生评选中打破“梅罗”垄断的克罗地亚人。作为C罗的前队友，莫德里奇虽然进球数不多，但在皇马阵中，其重要性并不亚于之前的C罗，而且在世界杯上，莫德里奇展现出了大师级的水准，率领“格子军团”在未被看好的情况下闯入决赛，也将世界杯金球奖收入囊中。从目前舆论看，莫德里奇是“金球先生”的最大热门，他的不足在于世界杯决赛的那场失利。如果“魔笛”能够捧起大力神杯，今年的金球奖十有八九会花落这位小个子中场。

在金球奖的30名候选人中，有6名俄罗斯世界杯冠军成

员，世界杯的影响力可见一斑。据外媒推测，姆巴佩、格列兹曼和瓦拉内是最有希望向“金球”发起冲击的法国球员。自1998年的齐达内之后，就再也没有法国人在这一最负盛名的评选中胜出。乘着世界杯夺冠的“东风”，作为金球奖的主办方《法国足球》杂志自然也希望有一位本土“金球先生”。在法国队赢得冠军的道路上，上述三人都发挥了举足轻重的作用，但如前文所提，很难判断这三人谁才是“高卢雄鸡”夺冠的第一功臣，这也会在一定程度上分散选票。

说到金球奖，不得不提到梅西。从2007到2017年，梅西连续11年在金球奖评选中入围前三，并五次抡元，梅西与C罗同为赢得金球奖次数最多的球员。但在今年，梅西几乎没有任何优势可言，尽管拿到了西甲锦标，但与欧冠和世界杯比起来，其冠军分量还是不够。种种迹象表明，结束金球奖十年“梅罗”时代的最好时机已经来了！(据新华社电)

带着泥土的气息
皮薄肉嫩，鲜糯可口

原产地直供 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

第二批焦作温县垆土铁棍山药新鲜到货

秋冬养生正当时，人人都说山药好。随处可见菜山药，铁棍山药不好找。霜降之后，山药口感更佳。为让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药，近日，平顶山日报传媒集团有关人士奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

“无论是营养价值还是口感，垆土铁棍山药都是最好的之一。”据当地铁棍山药种植大户介绍，垆土铁棍山药因为垆土地硬实，黏性大，所以长得弯弯扭扭，也不是很长，但是口感好，营养价值高。而沙土铁棍山药因种植在沙地里，一般比垆土地山药长，外观也比较直。但营养价值稍次一些。霜降过后生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美，口感开始慢慢变甜，到了开挖收获的时节。由于怀山药质地细密，外表布满褐色斑斑，颇似生锈的铁棒，当地人又称其为铁棍山药。

初冬正是养生保健的好时候，欢迎市民惠顾！

4公斤/90元

订购电话: 0375-7038855 13721866797
地址: 鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

正宗温县铁棍山药质地瓷实，肉质细腻，甜而不腻，香糯可口。此种山药有一大特点——易熟，一般蒸10至12分钟即熟，熟后味道甘、面、甜、香，久食不腻。